- Bbluncnut

- 8) (2x2)3x7 = 8x13;

| 6) 4 a*b?5a* =20a’b?;
B) (y'x7)2 = (yx)*4.
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ANroput™M npuBeneHns ogHo4YNeHa K cTaHOapTHOMY
- Buay:
-~ [lepeMHoOXXUMb 8ce 4ucrioeble

. MHOXumenu u

. locmasuma UX rpou3eedeHue Ha repeoe
. _Mecmo. |
-~ [lepemHOXUMBb 8CE UMEtoWUecss cmereHu
. OOHUM 6yK8eHHbIM OCHOB8aHUeM.
UnlIRREHMHASKIEB SR MR ENL ULRA SIS U C
;,,;_@o@mwréw@wébuumamm mae@nom '

PR SN . 15 AN ST EEN ‘_“7.,» ' - P 3 = S o LS 3 ¢
TG P 0 I SV e RN e e ~ PAY ;;‘.-»&:f.,z"‘:ﬁ.“* ST AN, ’u“. RSP ERA e S SR s S st S e e fe Al I el RS S B 2 20 ST IR e el e T R g AR NP S RS 1 s



- [lpuBectn opHouneH K cTaHgapTHOMYy Buay Z
Ha3BaTb KOSdeDI/ILWIGHT ogHouIeHa:

L= —6xy’28
- KoagbpuyueHm oOHoYrieHa paseH

6) 4-ab2CZC — 4_Zab2(c. C) — 1 . abZCZ — abzczw

KoaggbuyueHm oO0Ho4YneHa paseH 1, makou o
KoaqbqbuuueHm o6bquo He nuwym HO
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—2x3¢c>dl® —%c(’dx = dlgcux

MUMEHT  OyKBeHHas d®clly
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MNpuBegute O,EI,HOH/J'I H K CTaHOapTHOMY BUAY U
yKaxute | '
‘Koachchiutl IMeHT U ABVKREHHVIO YACTh:
B)5%pq® - (—4)?qpq = 400 q*p?,

- k0oadpcpuumeHT  GykBeHHasn q
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r'14c3 - (=5)cd? - 3d = —-210c4d3,

l(oad)(ibu LIMEeHT 6yKBeHHa;| d”

8(_2)2(_x)4(_ )3 —_64 -x13y11,;

scbMumeHT  GyKBeHHas ploytt,
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